



手指撐著眼在字裡行間探險
或沉思悠悠低谷，或停頓蒼鬱林道、或勇闖巍峨山巔
哪一段都可以是起點
有風的時候 便讓它拂上滴了汗的臉
走過崎嶇，就能讀享蔚藍晴天。

\\天下雜誌

Library Weekly News

發刊日期：100年10月18日

期 數：100學年度第一學期第八週

發行單位：教務處

重要訊息公告

★即日起至12/31止，歡迎至三魚網 (<http://www.ireader.cc>) 投稿好書推薦！入圍二篇以上即有精美獎品哦！五篇以上頒贈獎狀乙幀。亦歡迎教職同仁上網投稿。

借閱排行榜

- 1、觀光一仁
- 2、綜高三忠
- 3、資處二忠

新進圖書

- 不讓殘酷的神支配-古又文
- 陳樹菊-不凡的慷慨
- 奇風歲月
- 羅志祥-24堂羅輯課

更多新書請至圖書室網頁查詢

<http://www.knvs.tp.edu.tw>
/圖書室

Never Give Up !生命鬥士：力克·胡哲

資料來源：希望部落 (2011/5) / 文：游子賢、徐國華



《接受自己，就是愛自己》 撰文／游子賢

力克出生時因為罹患海豹肢症，所以剛出生就沒有四肢，小時候的他，經歷過一段可怕的沮喪期，力克一時沒辦法接受自己沒手沒腳，青少年時期甚至還想要自殺，但是他想到他家人們因此自責，會痛苦難過，於是他放棄自殺的念頭，嘗試接受自己的身體。

他接受了自己，他認為，自己的美就在於他的「不同」，充滿自己的愛自己，逐漸的，他也開始被其他同學接受。要別人接受你就要自己先去接受自己！我們不愛自己，別人也不會想接近你！力克是個虔誠的基督徒，力克覺得，這是上帝給他的安排，遇到難題時就向上帝祈禱，希望上帝給他指引，他相信，上帝對他的所有安排。所以他在十三歲立志成為演說家，讓世人知道他生命的不同。

力克說：「我有選擇，他也有選擇。我們可以選擇不好的，念念不忘；也可以選擇悲哀，或者在面對艱難時刻，我們可以選擇從經驗中學習，然後繼續往前走，為自己的快樂負責。」他把自己的人生呈現更出色、更有活力。因為他曾立志要把生命的熱愛、溫暖、情誼等毫無保留的奉獻給大家，甚至是全世界的人。

在力克的努力下，他的演講深受大家肯定，至今已在全世界二十五個國家、舉辦過一千五百多場演講，而他也深深明白「失敗是一激勵，成功是一種鼓勵」的道理，他知道機會是不等人的，機會是靠自己創造和掌握的，他這種肯面對自己、肯定自己的精神，是無人能比的。

人，就是要有自信，勇於表現自我，不要自我放棄。心裡抱持正面態度，負的事情換每個角度思考，時常保持樂觀開朗的心情，我們不要侷限在自己的人生裡。

《人生開始認真，奇蹟就出現了》

撰文／徐國華

一開始，我和大多數人一樣，抱著好奇之心想看看力克·胡哲長得什麼樣子，他如何生活？什麼「好得不像話的人生」之類的勵志話語，通常對我沒有多大的吸引力。我很高興力克對讀者很誠實，他說了出生時父母對他的真實反應，也沒有隱瞞自己曾經有過自殺的企圖…他就跟你我一樣，是個凡人；但是，他也說自己是被當成屬靈的孩子養大；的確，我相信如果不是這樣，就沒有今天的力克·胡哲；我也確定他的出生有一個非凡的目的或使命；就是奇蹟也好、示現也好、人生課程也好…還好，他認真了。

令我感動的是他對青少年付出的關懷；因為力克拿自己的故事現身說法，所以不是說教，所以贏得青少年的淚水與擁抱。令我飄激的是他幼兒時期的照片——如同世上所有的兒童，他喜歡吃奶嘴、玩球球、玩小汽車…只不過一般兒童用手，他用兩根腳趾頭。他的父母很勇敢地將他當作正常的孩童養大，他也說無知便是福，所以總是天真無邪地笑著；只不過他笑得愈燦爛，我們的心就愈痛，想像他如果是你我的孩子…

《擺脫分別心，體會世界之美》

然而，有一天我突然明白，我們之所以感到悲痛、感到惋惜，是因為他的與眾不同、他的獨一無二。同樣沒有手沒有腳，我們卻不會覺得魚類奇怪，因為他們是一個龐大的族群，他們有自己的海洋世界，是陸地人可望不可及的世外桃源。我們以為力克可憐、以為力克有殘缺，那是因為我們以一種「分別之心」把他當成異類；我們的世界都是為自己所建造的，所以給長得不完全跟我們一樣的人造成極大的不便，還為他們感到惋惜。

想像有一個迷你世界、一個小宇宙，那裡的居民全部像力般無手無腳，他們的身材永遠如同孩子般大小，每個人都擁有一顆小王子的心靈，無憂無慮、快樂地活著。因為所有的東西都為他們量身打造，所以他們的生活真是好到不像話…如果這樣的世界存在力克的心裡，我們就該為他抹去淚水；如果我們能夠捨棄分別之心，就該與他一起joy！

